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UVOD 

Skupina strokovnjakov je sklep o imenovanju in gradivo za presojo prejela 18.3.2022. 

Skupina strokovnjakov je vsebinsko uskladila strokovno mnenje in pripravila skupno 

poročilo o izpolnjevanju meril za akreditacijo študijskega programa. 

 

Na kratko opišite potek nastanka končnega akreditacijskega poročila.  
 
Komisija je bila imenovana s strani Agencije (NAKVIS) za presojo in oceno pri evalvaciji 

doktorskega študijskega programa (III. stopnja) SOCIOLOGIJA na FUDŠ (Fakulteta za 

uporabne družbene študije), s sedežem v Novi Gorici.  

Komisija je prejela formalno vlogo FUDŠ in vse potrebno gradivo, ki zajema habilitacije 

visokošolskih učiteljev, učne načrte predmetov, ki so sestavni del tretje stopenjskega 

programa Sociologija, ki je v fazi zunanje evalvacije in potrditve.  

Člani strokovne komisije smo dobili in pozorno pregledali tudi Samoevalvacijska poročila 

FUDŠ za pretekla  leta 2020; 2019, 2018.  V osebnem pogovoru s predstavniki FUDŠ, s 

profesorji in nosilci učnih predmetov, s študenti, z voditelji raziskovalnih programov, s 

predstavniki znanstvenih, pedagoških in drugih ustanov v lokalnem okolju, kjer FUDŠ in 

njeni diplomanti delujejo, smo opravili zelo skrben ter objektivno, strokovno oblikovan 

pogovor, v katerem smo skušali pridobiti vse potrebne informacije za presojo pri zunanji 

evalvaciji študijskega programa Sociologija. Presoja in ocena naše strokovne komisije je 

delovala po kriterijih, ki jih določata Vodnik Nacionalne Agencije RS o zunanjih presojah 

(dopolnjen osnutek 2021) in Merila za akreditacijo in zunanjo evalvacijo visokošolskih 

zavodov in študijskih programov. Postopke določa vzorčna evalvacija in v tem smislu smo 

se pri oceni ustreznosti študijskega programa, kot ga razpisuje FUDŠ, opirali na ustrezne 

Standarde 1-2-3-4-5 ter skušali oceniti ustreznost.  

Nadalje: preverjali smo umeščenost študijskih vsebin v izbrano disciplino (sociologija na 

III. stopnji). Ocenjevali smo kakovost in relevantnost obravnavanih vsebin pri učnih 

predmetih. Preverjali smo reference nosilcev in nosilk predmetov. Presojali smo o 

kakovosti, ne le znanstveni, mentorskega dela.  

Upoštevali smo posebnosti študija na III. stopnji, upoštevaje, da gre za znanstveno delo, 

ki naj zajema pridobitev ne le občega znanja, ampak ustreznih znanstvenih kompetenc, 

katerih namen je aktivna uporaba in aplikacija v vsakokratni družbeni dinamiki, naj gre za 

razumevanje in analizo družbenih fenomenov, kakor za aktivno delo in relevantno 

poseganje v to dinamiko; dejstvo, da gre za študij z relativno majhnim številom vpisanih 

študentov, ki svoj študij opravljajo pogosto ob neki drugi lastni dejavnosti, da torej ne gre 

za masovni študij, ampak za izbrano in v tem pomenu primerno ambiciozno znanstveno 

delo, ki naj s pojmovnimi in metodološkimi inovacijami koristi tudi teoretskemu razvoju 

svoje stroke (sociologije).  

Vzeli smo v obzir tudi dejstvo, oziroma pričakovanje, da je doktorski študij v osnovi 

podvržen znanstvenim kriterijem, da torej ne gre le za obče vedenje o neki temi in za 

strokovno znanje, ampak naj program zadovolji strožje znanstvene kriterije, kot jih 

ustrezna merila za neko disciplino zahtevajo. Ta kriterij smo upoštevali tudi v konkretnih 

primerih, ko gre za t.i. interdisciplinarni študij, kar je na doktorski ravni na FUDŠ relativno 

pogosto. Upoštevali smo merila za kreditno vrednotenje (ECTS).  

Gre za študijski program na področju humanistike in družboslovja. Pogovor Strokovne 

komisije s predstavniki FUDŠ in sodelavci je potekal, zelo intenzivno,  24. in 25. 5. 2022.  
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Vlagatelj je 11.7.2022 poslal odgovor, s katerim se je skupina strokovnjakov seznanila in 

ugotovila, da je vlagatelj sprejel njihova priporočila in jih bo upošteval. Končno poročilo je 

skupina strokovnjakov oddala 14.7.2022.  

 

 

Zunanja evalvacija študijskega programa (številska tabela) 

Področja presoje Izpolnjuje standarde 

kakovosti 

Delno 

izpolnjuje 

standarde 

kakovosti 

Ne izpolnjuje 

standardov 

kakovosti 

Prednosti Priložnosti za 

izboljšanje 

 Večje 

pomanjkljivosti 

oz. neskladnosti 

Notranje zagotavljanje in izboljševanje kakovosti študijskega programa 

Standard 1 -         1 -            - 

Standard 2 -          - - - 

Spreminjanje in posodabljanje študijskega programa 

Standard 3 1         5 -            - 

Izvajanje študijskega programa 

Standard 4 5         1 -            - 

Standard 5 -         - -            -              

 

Odličnost - Gosarjeve nagrade za najbolj uspešne študente,  
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UGOTOVLJENO DEJANSKO STANJE IN NJEGOVA PRESOJA 

Temeljna usmeritev za presojo po posameznih standardih:  

Skupina strokovnjakov vsak predpisani standard kakovosti presoja na dveh 

ravneh v skladu z določbami o presoji, ki so podrobneje opredeljene v V. poglavju 

meril (OBRAZCI VLOG). Na prvi objektivno presodi in z argumenti podpre 

izpolnjevanje standarda. S tem presoja skladnost, obstoj ali izvajanje 

predpisanega. Na drugi ravni pa ugotovljeno stanje kvalitativno vrednoti v 

obsegu nad (ali pa pod) sprejemljivim in s tem presodi tudi kakovost. Na tej ravni 

presoje z argumenti strokovno oceni, kaj je zelo dobro, dobro, kaj ni oziroma kaj 

bi lahko bilo bolje. Če je nekaj skladno s predpisom, še ni nujno dobro. Nasprotno 

nekaj ni nujno slabo, če ni (povsem) skladno s predpisom, saj je visoko šolstvo 

raznoliko, dobro pa se lahko skriva ravno v posebnosti ali izjemnosti. Medtem ko 

nekateri standardi kakovosti vsebujejo kvalifikatorje, kot je 'kakovosten', drugi 

izrecno sprašujejo zgolj po primernosti, ustreznosti ali le obstoju oziroma 

izvajanju nečesa. Skupina strokovnjakov temu navkljub vselej presoja na dveh 

ravneh – iz prve ravni na koncu posameznega standarda povzame morebitne 

neskladnosti ali večje pomanjkljivosti, iz druge pa prednosti in priložnosti za 

izboljšanje, tako kot izhajajo iz ugotovitev in ocen, in ne po načelu, da morajo biti 

številčno uravnotežene, ali po kakšnem drugem načelu. 

NOTRANJE ZAGOTAVLJANJE IN IZBOLJŠEVANJE KAKOVOSTI ŠTUDIJSKEGA 

PROGRAMA 

 

1. standard: Visokošolski zavod evalvira in posodablja vsebino, sestavo in 

izvajanje študijskega programa.  

 

a) samoevalvacija študijskega programa omogoča njegovo razvijanje in 

posodabljanje, tako da se ohranja njegova aktualnost ter ustvarja 

kakovostno izobraževalno okolje: 

 

Samoevalvacijska poročila, ki so objavljena na http://www.fuds.si/sl/samoevalvacijska-

porocila-1, odražajo, da so načrtovanje samoevalvacije študijskega programa in naloge, 

povezane s tem, osredotočene tudi na posodabljanje vsebine študijskega programa; 

presojanje ustreznosti izvajanja študijskega programa, načinov in oblik pedagoškega dela 

in dela študentov; evalviranje obremenitev študentov, njihovega napredovanja in 

dokončanja študija ter javnoveljavnih listin; primerjanje doseženih kompetenc oziroma 

učnih izidov z načrtovanimi oziroma presojanje upravičenosti njihovega spreminjanja; 

presojanje ustreznosti preverjanja in ocenjevanja znanja, presojanje razmer za študij 

oziroma študijskega okolja in svetovalnih storitev; presojanje pričakovanj, potreb in 

zadovoljstva študentov, visokošolskih učiteljev in sodelavcev, pa tudi deležnikov iz okolja; 

ugotavljanje potreb po znanju in zaposlitvenih potreb v okolju; analiziranje vpisa, 

prehodnosti in dokončanja študija; presojanje znanstvenega, strokovnega oziroma 

raziskovalnega ter aktualnosti in obsega dosežkov na področju študijskega programa. 

 

 

b) načini in postopki zbiranja informacij ali predlogov za spreminjanje 

študijskega programa ter njihovega analiziranja: 



 

 

5 

 

Uporabljeni načini in postopki zbiranja informacij so: analiza vsakoletno izvedenih 

študentskih anket, s katerimi se vsako letno preverja zadovoljstvo za študijski program, 

zadovoljstvo s predmeti in z izvedbo, načini in oblikami pedagoškega dela in dela 

študentov, obremenitev študentov, ustreznost preverjanja in ocenjevanja znanja ipd.; 

analiza anket študentov o zadovoljstvu s praktičnim izobraževanjem; analiza anket za 

diplomante, s katerimi se primerja dosežene kompetence oziroma učne izide z 

načrtovanimi oziroma presoja upravičenost njihovega spreminjanja; informacije, zbrane 

prek relevantnih notranjih in zunanjih deležnikov; informacije, zbrane na podlagi formalnih 

in neformalnih pogovorov z zaposlenimi in študenti; informacije, zbrane na raznih srečanjih 

s študenti in z zaposlenimi; analize potreb okolja; poročila, zbrana na podlagi izvajanja 

tutorskega sistema; povratne informacije sodelujočih organizacij, mentorjev; predlogi 

zunanjih deležnikov; statistične analize; evalvacije fakultetnih dejavnosti, drugi viri. 

Omenjeni načini in postopki zbiranja informacij ali predlogov so navedeni v 9. odstavku 8. 

člena Poslovniku kakovosti. 

 

 

c) primernost obveščanja deležnikov o uresničevanju načrtovanih nalog 

oziroma o izsledkih in ugotovitvah pri samoevalvaciji študijskega 

programa: 

 

Fakulteta ustrezno obvešča deležnike z ugotovitvami samoevalvacije zavoda in študijskega 

programa. To počne z objavljanjem v letnih samoevalvacijskih poročilih, ki so javno 

objavljena na: http://www.fuds.si/sl/pravni-dokumenti. Komuniciranje in diseminacija 

samoevalvacijskih poročil je usklajeno s Poslovnikom kakovosti fakultete. Skupine 

deležnikov so informirane tudi preko objav na spletni strani, po elektronski poti, preko sej 

organov fakultete, formalnih in neformalnih dogodkov, srečanj ter pogovorov. Ob 

informiranju deležnikov je opazna tudi skrb za pridobivanje povratnih informacij z 

namenom oblikovanja akcijskih načrtov za prihodnja obdobja.. 

 

Izpolnjuje standarde kakovosti 

Prednosti: 

 

Priložnosti za izboljšanje: 

- samoevalvacija bi morala prikazati tudi rezultate kvalitativnih raziskovanj (fokus-

skupine) in njihovo upoštevanje 

 

Delno izpolnjuje standarde kakovosti: 

 

Ne izpolnjuje standardov kakovosti 

Večje pomanjkljivosti oz. neskladnosti: 

 

 

 

2. standard: Uresničevanje nalog, načrtovanih na podlagi izsledkov 

samoevalvacije študijskega programa, je razvidno iz samoevalvacijskih poročil. 

 

Uresničevanje nalog, povezanih s samoevalvacijo študijskega programa, v 

zadnjih treh letih in: 
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− sodelovanje deležnikov pri sprejemanju ukrepov za izboljšave, 

spremljanju njihovega uresničevanja in nastajanju samoevalvacijskega 

poročila ter 

− sklenjenost kroga kakovosti: 

 

Zavod spremlja zastavljene cilje in njihovo uresničevanje, ugotavlja odstopanja in analizira 

rezultate, pri tem sledijo zagotavljanju kulture kakovosti v skladu s ciklom PDCA (Plan-Do-

Check-Act). S tem zagotavljajo sklenjenost krogotoka kakovosti, kot ga določa Poslovnik 

kakovosti. Tudi v letu 2019 so bili kot v predhodnih letih v proces ocenjevanja in iskanja 

izboljšav vključeni vsi deležniki zavoda, kar je skupina strokovnjakov preverila skozi 

intervjuje.  

Zaposleni in sodelavci na študijskem programu so vključeni v proces zbiranja podatkov za 

samoevalvacijo kot tudi v razpravo o vsakokratnih izsledkih samoevalvacije in možne 

spremembe ter posodobitve študijskih dejavnosti fakultete in študijskih programov. 

Pedagoški del kadra (raziskovalci, visokošolski učitelji in sodelavci) je v proces priprave in 

realizacije samoevalvacijskih procesov dodatno vključen prek rednih akademskih zborov, 

ki obravnavajo vsakokratne izsledke samoevalvacij in razpravljajo o izboljšanju zaznanih 

pomanjkljivosti, ter prek vsakoletnih letnih razgovorov z dekanom, kjer se pogovorijo o 

vsebinskih vidikih izvajanja posameznih predmetov. Vsi zaposleni (akademsko in 

strokovno podporno osebje) pa so vključeni tudi v strateške razprave, na katerih se na 

podlagi izsledkov samoevalvacije razpravlja o doseganju zastavljenih strateških ciljev in 

sprejemanju nadaljnjih ukrepov v prid večje kakovosti, pa tudi o morebitnemu 

redefiniranju samih samoevalvacijskih postopkov.  

Tudi študentje so vključeni tako v proces zbiranja podatkov za samoevalvacijo (npr. prek 

anket študentov, anket diplomantov, kvalitativnih oblik zbiranja podatkov, formalnih in 

neformalnih srečanj ter pogovorov) kot v razpravo o vsakokratnih izsledkih 

samoevalvacije. Vsi študenti so v proces samoevalvacije vključeni prek rednih 

(vsakoletnih) študentskih vprašalnikov, ki že od začetka služijo kot eden ključnih 

elementov samoevalvacije študijskih vidikov delovanja fakultete.  

Fakulteta v proces samoevalvacije dejavnosti in študijskih programov ter spreminjanja in 

posodabljanja študijskih programov vključuje tudi številne druge deležnike, kot izhaja iz 

Poslovnika kakovosti (ustanovitelje, ki so zastopani v Upravnem odboru, naročnike in 

potencialne naročnike znanstveno-raziskovalnih in strokovnih storitev fakultete; 

delodajalce in potencialne delodajalce; druge pomembne deležnike v lokalnem, regijskem 

in nacionalnem okolju ipd.). 

 

 

 

Izpolnjuje standarde kakovosti 

Prednosti: 

 Ni bilo zaznati 

 

Priložnosti za izboljšanje: 

 

-  

Delno izpolnjuje standarde kakovosti: 

 

Ne izpolnjuje standardov kakovosti 

Večje pomanjkljivosti oz. neskladnosti: 
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SPREMINJANJE IN POSODABLJANJE ŠTUDIJSKEGA PROGRAMA 

 

3. standard: Visokošolski zavod spremlja izvajanje študijskega programa, ga 

pregleduje in izboljšuje ob upoštevanju razvoja študijskih, znanstvenih, 

strokovnih, raziskovalnih oziroma umetniških področij in disciplin (razvoja 

stroke), v katera se primerno umešča, ob evalviranju doseganja postavljenih 

ciljev, kompetenc oziroma učnih izidov ter potreb po znanju in ciljev družbe – 

odvisno od vrste in stopnje študijskega programa. Spremembe in posodobitve 

upoštevajo temeljne cilje programa ter ohranjajo povezanost njegovih vsebin 

oziroma predmetov.  

 

Ali je ob vsebinskem razvijanju in spreminjanju študijski program še vedno 

vsebinsko in po sestavi dovršen, ali se ohranja povezanost učnih načrtov in 

predmetnika s cilji in kompetencami študijskega programa ter ali so vsebine 

povezane po horizontalni in vertikalni osi; ob upoštevanju 17. člena meril: 

 

Po pregledu samoevalvacij in razgovorov z deležnik, je bilo ugotovljeno, da se študijski 

program dopolnjuje in prilagaja izzivom in potrebam trenutnih razmer v družbi (pandemija 

Covid -19), kot tudi notranjim zahtevam in potrebam učiteljev in študentov. Ko govorimo 

o potrebah študentov, moramo vzeti v obzir, da gre za razmeroma malo študentov, ki so 

po svoji predhodni izobrazbi, znanstvenem okolju v katerem so se izoblikovali in 

nacionalnem izobraževalnem kontekstu v katerem so se izobrazili in v katerem delujejo, 

kot tudi po izbranih temah njihovih disertacijah, heterogena skupina, ki se ji zavod kar se 

da prilagaja.  

Študijski program uspešno uravnoteži vse te različnosti, z uporabo fleksibilnega in odprtega 

pristopa reševanja težav in odprtih vprašanj. Pred vsem gre za prilagoditev teoretskega 

dela programa in usklajevanje učnega načrta s cilji in kompetencami študijskega programa, 

s čimer je študentom z različnim predznanjem omogočeno, da dosežejo zahtevani teoretski 

nivo doktorskega študija. V tem oziru so bile narejen določene spremembe, tako da bo 

zavod od naslednjega študijskega leta uvedel nov teoretski predmet, ki bo predstavil 

različne sociološke teorije, ki bi študentom brez ustreznega sociološkega predznanja 

približal klasične in sodobne teoretske pristope in nazore. Ne glede na to, da uvedba takega 

predmeta kaže na to, da se zavod zaveda različnega nivoja predznanja, in da se je na to 

uspešno odzval, je vprašljivo ali je tak predmet potreben in primeren doktorskem 

študijskem programu. 

Spremembe študijskega programa se nanašajo predvsem na prilagoditev teoretskega dela 

programa. Nastala so kot sugestija različnih deležnikov, predvsem študentov in učiteljev, 

njihova implementacija pa se spremlja in vrednoti skozi proces samoevalvacije. V pogovoru 

z deležniki je bilo potrjeno, da je predmet dobro strukturiran, ter da se izvaja kot je 

predvideno. Spremembe predmetnika so bile pozitivno ocenjene. 

V specifičnih okoliščinah doktorskega študija je izražena potreba po interdisciplinarnem 

pristopu, ki se udejanja skozi širok razpon tem, ki se jim študentje posvečajo v svojih 

raziskavah in doktorskih disertacijah. Interdisciplinarnost je v veliki meri omogočena z 

individualnim pristopom mentorja do študenta, dosegljivostjo in odzivnostjo mentorjev in 

ostalih učiteljev. Študentje si lahko izberejo izbirne predmete, ki ji bodo obiskovali (tako 

znotraj FUDŠ, kot tudi na drugih institucijah), s čimer je omogočen širši nabor predmetov 

in znanja, ki je bolj povezano z disertacijo. Razmerje med obveznimi in izbirnimi predmeti 
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je ustrezno usklajeno. Pri tem je pomembna vloga mentorja, ki študentu lahko svetuje 

glede njegovih izbir. Študentom je omogočeno objavljanja znanstveno-raziskovalnih 

aktivnosti, ki se jim posvečajo znotraj študija, s čimer se dviga kakovost raziskovanja in 

del. Popis tem disertacij je skladen z občimi cilji programa (politika, javna uprava, 

gospodarstvo), tako v Sloveniji kot v tujini, kar so v razgovoru potrdili tako tuji študentje 

kot tuji notranji in zunanji deležniki.  

 

Po intenzivnem in podrobnem pogovoru Strokovna komisija ocenjuje, da tretje stopenjski 

študijski program Sociologije ustreza zahtevanim kriterijem. Na prvi pogled majhno število 

definiranih predmetov s svojimi učnimi programi ni ovira individualnim zastavitvam 

doktorskega študija, saj se vsebine kakor nosilci predmetov lahko prilagodijo specifičnosti 

izbrane doktorske teme.  

 

Vsebine so epistemološko in metodološko relevantne in homogene; komisija ugotavlja, da 

so, v primerjavi z drugimi družboslovnimi visokošolskimi smermi  v Sloveniji, idejno in 

tematsko poudarjeno široke, kar potrjuje distinktivnost  FUDŠ, ki je v tem pomenu 

dragocena dodana vrednost. 

 

 

Izpolnjuje standarde kakovosti 

Prednosti: 

 

- Uspešnost prilagajanja študijskih predmetov razvoju znanosti in potrebam 

študentov 

 

Priložnosti za izboljšanje: 

- obvezni predmet, ki naj bi študentom predstavil sociološko teorijo naj se uvede za 

vse tiste, ki nimajo predhodnega sociološkega znanja. Organizira se lahko koti zbirni 

predmet, dodaten modul, ali na kakšen drug način, 

- študente je potrebno usmeriti h kritičnemu mišljenju in dialogu skozi mehanizme 

samoevalvacije in zagotavljanja kakovosti. Namesto klasičnih anket, je potrebno 

uporabiti kvalitativne metode raziskovanja, ki omogočajo uvid v mnenje študentov 

o predmetu.  

- izpostavljena interdisciplinarnost študija lahko privede do odmika fokusa z discipline 

(sociologija), zato je potrebno skrbeti, da se ta fokus ne izgubi.  

- še naprej je potrebno delati na povezovanju znanstvenega, raziskovalnega, 

strokovnega in pedagoškega dela, ki se odvija preko sodelovanja z zunanjimi 

deležniki, in študijskega programa v celoti.  

- formalno vrednotenje zadovoljstva z anketami ni smiselno pri tako majhnem številu 

študentov, ampak so na doktorskem študiju zaželeni drugačni načini preverjanja 

zadovoljstva. 

 

- Delno izpolnjuje standarde kakovosti: 

 

- Ne izpolnjuje standardov kakovosti 

- Večje pomanjkljivosti oz. neskladnosti: 

 

 

IZVAJANJE ŠTUDIJSKEGA PROGRAMA 
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4. standard: Način, oblika in obseg izvajanja študijskega programa ustrezajo 

njegovi vsebini, sestavi, vrsti in stopnji, tako da so kakovostno prilagojene in 

zagotovljene študijske vsebine, izvedbene prakse in viri (kadrovski in 

materialni). 

 

a) načini in oblike poučevanja, njihov razvoj oziroma prilagojenost (vključno 

z viri):  

− različnim skupinam študentov, 

− različnim študijskim potrebam in načinom študija (na študenta osredinjen 

študij in poučevanje),  

− potrebam visokošolskih učiteljev in sodelavcev: 

 

Metode in oblike poučevanja so ustrezne doktorskem študiju in različnemu nivoju 

predhodnega znanja Tu velja izpostaviti dobro organiziranost individualnih konzultacij z 

mentorji in učitelji, delo v manjših skupinah, možnost izbire predmetov, spodbujanje 

raziskovanega dela in možnost objavljanja izsledkov svojih raziskav. Učiteljem in 

strokovnim službam je omogočeno dodatno izobraževanje, kar jim omogoča ustrezno 

usposobljenost in opremljenost za ustrezno izvajanje doktorskega študija. Učitelji so izrazili 

zadovoljstvo s fleksibilnim načinom dela, kot tudi ustrezno podporo uprave zavoda. 

Različne študijske potrebe in metode učenje izhajajo iz razlik v predhodni izobrazbi 

doktorandov, kot tudi iz dejstva, da so prisotni tudi tuji študentje, a se zavod vsemu temu 

uspešno prilagaja. Skozi razgovore z različnimi deležniki in vpogledom v samovealvacijska 

poročila, lahko zaključimo, da je kakovost izvajanja študijskega programa na ustreznem 

nivoju. Priporočamo možnost izbire zunanjih izbirnih predmetov na drugih visokošolskih 

ustanovah, izven FUDŠ. 

 

b)število izvedenih kontaktnih ur, določenih s študijskim programom, ali drugih 

oblik dela študenta 

 

Število izvedenih kontaktnih ur je ustrezno, oblike poučevanja pa so sestavljene iz 

predavanj in seminarjev, ki zahtevajo samostojno raziskovalno delo, projektno delo, izpite 

in delo na disertaciji. Različne oblike dela so primerne nivoju doktorskega študija.  

 

Kontaktne ure potekajo preko IKT sredstev v dogovoru s študenti. Visokošolski učitelji 

spremljajo samostojno delo študentov v spletni učilnici, po elektronski pošti ali drugih 

programskih orodij. Obseg in vrsta kontaktnih ur sta skladna z namenom študija, ki ga 

izvaja visokošolski zavod.  

 

Študentje na zavodu pridobijo ustrezne kompetence, ki jih potrebujejo za nadaljno karierno 

pot. Študentje se tekom študija ali po opravljenem študiju velikokrat zaposlijo na fakulteti 

ali z njo sodelujejo. 

 

c) študijska gradiva in njihova prilagojenost načinom in oblikam poučevanjater 

potrebam študentov 

 

Študijsko gradivo in literatura so študentom dostopni preko različnih kanalov, prilagojeni 

so obliki predavanj in potrebam študentov. Iz razgovor s študenti, tako slovenskimi kot 

tujimi, je bil ugotovljen visok nivo zadovoljstva z dostopnostjo literature in delom knjižnice. 
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Povezuje se z drugimi knjižnicami, trudijo se, da je gradivo čim bolj dostopno študentom,  

tudi tujim. Obvezna literatura jim je na voljo v fakultetni knjižnici ali drugih knjižnicah, s  

katerimi imajo dogovor za sodelovanje. Študenti so izrazili zadovoljstvo z razpoložljivostjo  

potrebne literature. Potrebna gradiva v elektronski obliki, so dostopna študentom tudi na  

spletni učilnici (Moodle). 

 

č) delo študentov v znanstvenih, strokovnih, raziskovalnih oziroma umetniških 

projektih ob upoštevanju 33. člena ZViS-a 

 

Študentom je omogočeno delo na raziskovalnih projektih, kjer ima velik pomen 

sodelovanje z drugimi raziskovalnimi inštitucijami, tako v Sloveniji kot v tujini. Študij je v 

tem oziru fleksibilen in odprt, ter omogoča podporo različnim sodelovanje, ki koristijo 

študentom. Študenti s statusom mladega raziskovalca so bolj od drugih študentov vključeni 

v delo na znanstvenih in strokovnih projektih. Vsi študentje imajo možnost predstaviti 

rezultate svojega znanstveno-raziskovalnega dela na različnih dogodkih (mednarodni 

znanstveni dogodki, ki jih organizira zavod; Zimski kamp; različne predstavitve projektov). 

Skupina strokovnjakov kot odličnost vidi Gosarjeve nagrade, ki služijo kot dodatna 

nagraditev uspešnega znanstveno-raziskovalnega dela študentov. 

 

d) Praktično izobraževanje 

 

Praktično izobraževanje ni predvideno. 

 

e) ustreznost urnikov, števila govorilnih ur ali dostopnost visokošolskih 

učiteljev in sodelavcev študentom 

 

Ustreznost urnikov je prilagojena izrednemu študiju in študentom, ki so zaposleni, večina 

obveznosti (predavanja, seminarji) se izvaja ob vikendih. K temu doprinese tudi uvajanje 

online učilnice (moodle) s čimer se je komunikacija med študenti in učitelji dodatno 

pohitrila. Tako s strani študentov kot podpornih služb je vzpostavljena dobra komunikacija. 

Dobra praksa je vključevanje študentov v karierni center in razvoj fakultetne knjižnice, ki 

zadovoljuje glavne potrebe študentov in učiteljev in se uspešno prilagaja izzivom digitalne 

dobe.  

 

f) ustreznost in usposobljenost kadrov v skladu s 13. členom meril 

 

Ustreznost in usposobljenost kadrov se kaže z ustreznimi habilitacijami učiteljev in 

sodelavcev zavoda. Zavod ima svojo habilitacijsko komisijo, ki izvaja izvolitve glede na 

merila, ki presegajo minimalne standarde kot jih zahteva NAKVIS.  

Mentorji so kvalificirani in motivirani za delo s študenti, kar potrjuje tudi pozitiven odnos 

med obema skupinami, kakor je bilo možno razbrati iz pogovorov.  

Kadrovska struktura zavoda je ustrezna. Vanjo so vključeni tudi doktorandi zavoda (kot 

asistenti oz. predavatelji), kar omogoča, da se študij na podlagi socialnega kapital, ki ga 

je sam generiral, razvija naprej. Hkrati se kaže tudi skrb zavoda za nadaljnji znanstveno-

raziskovalni razvoj njihovih doktorandov.  

Zavod skrbi za dodatno izobraževanje učiteljev in strokovnih služb, kot tudi zunanjih 

deležnikih, predvsem v okviru Zimskega kampa, kot tudi pri spodbujanju Erasmus + 

izmenjav za učitelje.  
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V študijskem letu 2020/1 se je zavod prijavil na Jean Monnet Chair, Jean Monnet Modul, 

Erasmus+ Capacity Building in Higher Education, Erasmus+ Knowledge Alliances, 

Erasmus+ KA2, Erasmus+ Capacity building na področju mladih. Zavod se je uspešno 

prijavil tudi na Interreg Danube leta 2019. V okviru projekta MELIA Observatory SASS 

imajo vlogo vodilnega partnerja. Leta 2020 so dobili sredstva za postdoktorski projekt 

“Krepitev demokratične pravne države preko realizacije človekovega dostojanstva v sodnih 

procedurah” (voditeljica projekta je Petra Kleindienst), v istem letu so realizirali temeljni 

projekt „Spodbujanje družbene in okoljske trajnosti“: Raziskovanje in predvidevanje 

odgovornega delovanja u Sloveniji“. Zavod redno sodeluje na ARRS projektu Mladi 

raziskovalci, kjer je s svojimi prijavami tudi uspešen. 

 

g) materialne razmere, povezane z izvajanjem študijskega programa, v 

skladu s 15. členom meril 

 

Materialne razmere so zelo dobre in v skladu s 15. členom meril za akreditacijo in zunanjo 

evalvacijo visokošolskih zavodov in študijskih programov. Prostori so primerni poučevanju, 

delu strokovnih služb, informacijska oprema ustreza potrebam študija. Fakulteta se zaveda 

potreb študentov s posebnimi potrebami in jim zagotavlja in prilagaja razmere, ki jim 

olajšajo študij (adaptacija in ureditev prostorov, taktilne oznake), o čemer skrbi tudi 

posebna delovna skupina. Fakulteta uporablja sodoben informacijski sistem (spletni 

referat), z dostopom preko spletne strani fakultete. Knjižnica je opremljena z ustreznim in 

potrebnim študijskim gradivom za študente. 

 

Izpolnjuje standarde kakovosti 

Prednosti: 

 

- Gosarjeve nagrade 

- Individualni pristop, zadovoljstvo študentov s študijem na FUDŠ.  

- Odzivnost in prilagodljivost izvajalcev in mentorjev.  

- Kakovostno delovanje strokovnih služb fakultete.  

- Številni raziskovalni projekti z domačimi in tujimi partnerji, dobre možnosti aktivnega  

vključevanja v projektno in raziskovalno delo. 

 

Priložnosti za izboljšanje: 

 

- Priporočamo možnost izbire predmetov na drugih visokošolskih ustanovah, izven FUDŠ 

 

Delno izpolnjuje standarde kakovosti: 

 

Ne izpolnjuje standardov kakovosti 

Večje pomanjkljivosti oz. neskladnosti: 

 

 

5. standard: Zagotovljeno je varovanje pravic deležnikov v študijskem procesu. 

 

a) ali je vsem študentom ob rednem izpolnjevanju obveznosti, določenih s 

študijskim programom, omogočeno nemoteno napredovanje in dokončanje 

študija: 
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Pri podrobnem pregledu vloge za vzorčno evalvacijo doktorskega programa Sociologije in 

opravljenih razgovorih z zaposlenimi, predavatelji, mentorji, študenti in zunanjimi deležniki 

je razvidno, da so pogoji za vpis in študentov jasni in v skladu z 38.a in 38.b členom Zakona 

o visokem šolstvu. Zapisana in razumljiva so tudi merila za izbiro ob omejitvi vpisa.  

Jasno zapisani so tudi pogoji za dokončanje doktorskega študija in so v skladu s 36.členom 

Zakona o visokem šolstvu. 
 

 

b) ali je vsem visokošolskim učiteljem in sodelavcem zagotovljeno 

spoštovanje njihove avtonomije pri poučevanju in raziskovanju ter pomoč 

in svetovanje pri razvijanju karierne poti: 

 

Zavod spoštuje avtonomijo visokošolskih učiteljev in sodelavcev pri poučevanju in 

raziskovanju v skladu z zakonodajo. Pri tem jim fakulteta nudi vso potrebno pomoč in jih 

spodbuja k razvijanju njihove karierne poti tako na pedagoškem kot tudi znanstveno-

raziskovalnem in strokovnem področju z obveščanjem o aktualnih dogodkih, 

usposabljanjih, konferencah, strokovnih in znanstvenih srečanjih, ki bi jim lahko služili kot 

pomoč pri njihovem nadaljnjem kariernem razvoju, in jih intenzivno spodbuja k udeležbi 

na teh dogodkih. Svoje potrebe in predloge lahko izrazijo na strokovnih kolegijih in letnih 

razgovori z vodstvom fakultete. 

 
c) obveščenost deležnikov v skladu s 7. standardom 12. člena meril: 

 
Zavod objavlja novice in aktualnosti o dogajanju na spletni strani in spletnih družbenih 

omrežjih. Informiranje poteka tudi preko elektronske pošte. Dvakrat letno izdajo spletni 

informator, v katerem so povzeti dosežki fakultete na vseh področjih delovanja (npr. o 

projektnem delu fakultete, znanstveno-raziskovalnih dosežkih sodelavcev fakultete, 

uspešnih zgodbah študentov, večjih dogodkih itd.). Zunanje komuniciranje zavoda poteka 

z objavami na spletni strani www.fuds.si in spletnih družbenih omrežjih, v okviru 

Kariernega centra ter z organiziranjem dogodkov, namenjenih širši publik. Komunikacija 

med študenti in fakulteto poteka preko elektronske pošte, telefonskih klicev, srečanj v 

kraju izvajanja programa tako individualno kot skupinsko in je, po izpovedi vseh 

deležnikov, hitra in učinkovita. Prav tako je učinkovita komunikacija v fokusnih skupinah, 

predvsem na področju izboljšanja kvalitete izvajanja programa. Pisarna za študentske 

zadeve deluje in je v pomoč kandidatom za študij pred vpisom, kakor tudi v času študija. 

Pisarna deluje tako v Novi Gorici, kakor tudi v Ljubljani. Načrtovana in izvedena nadgradnja 

informacijskega sistema fakultete močno olajša delo in komunikacijo med vodstvom 

fakultete, strokovnimi kadri, akademskim zborom in študenti 

 

 

 

 

 

Izpolnjuje standarde kakovosti 

Prednosti: 

Ni bilo zaznati 

 

Priložnosti za izboljšanje: 

 

http://www.fuds.si/
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-  

Delno izpolnjuje standarde kakovosti: 

 

Ne izpolnjuje standardov kakovosti 

Večje pomanjkljivosti oz. neskladnosti: 

 

POVZETEK 

Študijski program Sociologija omogoča diplomantom pridobitev naslova doktor znanosti. 

Zavodi ima odlične raziskovalne, izobraževalne in prostorske zmogljivosti, ki jih ustrezno 

izkorišča za kakovosten razvoj študijskega programa, ter dosega zahteve presojanih 

področij pri vseh standardih. Študijski program se posodablja, pridobivanje informacij za 

samoevalvacijsko poročilo se izvaja na različne načine, tako formalno kot neformalno, kar 

je ustrezno popisano v dokumentaciji. Zbrane informacije služijo kot izhodišče za 

posodabljanje predmeta in prilagajanje zahtevam učiteljev in študenta. Krog kakovosti za 

ta študijski program je sklenjen. Študentje izražajo zadovoljstvo s študijem, delom in 

odzivnostjo mentorjev in učiteljev, s pogoji študija, ter odzivnostjo in kakovostnim 

delovanjem strokovnih služb fakultete. Ko govorimo o potrebah študentov, moramo vzeti 

v obzir, da gre za razmeroma malo študentov, ki so po svoji predhodni izobrazbi, 

znanstvenem okolju v katerem so se izoblikovali in nacionalnem izobraževalnem kontekstu 

v katerem so se izobrazili in v katerem delujejo, kot tudi po izbranih temah njihovih 

disertacijah, heterogena skupina, ki se ji zavod kar se da prilagaja. Študij je izrazito 

interdisciplinaren, kar lahko privede do odmika fokusa z discipline (sociologija), zato je 

potrebno skrbeti, da se ta fokus ne izgubi. Spremembe študijskega programa se nanašajo 

predvsem na prilagoditev teoretskega dela programa. Zavod omogoča študentom in 

učiteljem širok nabor znanstveno-raziskovalnih projektov v katere se lahko vključijo, kot 

tudi številne možnosti za izmenjavo. Vsi mentorji izpolnjujejo minimalne raziskovalne 

kriterije. Predavatelji in študenti široko sodelujejo z domačimi in tujimi institucijami, ki 

omogočajo kvaliteten študij. Literatura, predpisana v učnih načrtih predmetov, je 

posodobljena in se nahaja v knjižnici zavoda, zavod je s svojo informacijsko infrastrukturo 

ustrezno prilagojen sedanjim potrebam. Individualni pristop po zagotovilu vseh deležnikov 

(tudi študentov) omogoča sprotno, hitro, neposredno in učinkovito reševanje vseh nastalih 

težav in zapletov. Zavod uspešno komunicira z vsemi deležniki preko različnih kanalov. 

 

SUMMARY  

 

The Sociology study program enables graduates to obtain the title of Doctor of Science. 

The institute has excellent research, educational and spatial capacities, which are used 

accordingly to the quality development of the study program, and meets the requirements 

of the assessed areas in all standards. The study program is updated, obtaining information 

for the self-evaluation report is carried out in various ways, both formally and informally, 

which is appropriately described in the documentation. The information gathered serves as 

a starting point for updating the subject and adapting it to the requirements of teachers 

and students. The quality circle for this study program is closed. Students express 

satisfaction with the study, work and responsiveness of mentors and teachers, the 

conditions of study, and responsiveness and the quality of professional services of the 

faculty. When we talk about the needs of students, we must take into account that there 

14 are relatively few students who, according to their previous education, the scientific 

environment in which they were formed and the national educational context in which they 
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were educated, as well as selected topics of their dissertations, are a heterogeneous group 

to which the institute adapts as much as possible. The study is highly interdisciplinary, 

which can lead to a shift of focus from discipline (sociology), so care must be taken not to 

lose this focus. Changes to the study program are related mainly to the adaptation of the 

theoretical part of the program. The institute provides students and teachers with a wide 

range of scientific research projects in which they can participate, as well as many 

opportunities for exchange. All mentors meet the minimum research criteria. Lecturers and 

students work extensively with domestic and foreign institutions that provide quality study. 

The literature prescribed in the curricula of the subjects has been updated and is located 

in the library of the institute, the institute with its information infrastructure is appropriately 

adapted to current needs. An individual approach, provided by all stakeholders (including 

students), enables prompt, fast, direct and efficient resolution of all problems and 

complications. The institute successfully communicates with all stakeholders through 

various channels. 

 

Izpolnjevanje standardov kakovosti 
Izpolnjuje standarde kakovosti 

- Uspešnost prilagajanja študijskih predmetov razvoju znanosti in potrebam študentov 
- Individualni pristop, zadovoljstvo študentov s študijem na FUDŠ.  

- Odzivnost in prilagodljivost izvajalcev in mentorjev.  
- Kakovostno delovanje strokovnih služb fakultete.  
- Številni raziskovalni projekti z domačimi in tujimi partnerji, dobre možnosti aktivnega  

vključevanja v projektno in raziskovalno delo. 

Priložnosti za izboljšanje 

- samoevalvacija bi morala prikazati tudi rezultate kvalitativnih raziskovanj (fokus-skupine) in  
njihovo upoštevanje 
- obvezni predmet, ki naj bi študentom predstavil sociološko teorijo naj se uvede za vse  
tiste, ki nimajo predhodnega sociološkega znanja. Organizira se lahko koti zbirni predmet,  
dodaten modul, ali na kakšen drug način, 
- študente je potrebno usmeriti h kritičnemu mišljenju in dialogu skozi mehanizme  

samoevalvacije in zagotavljanja kakovosti. Namesto klasičnih anket, je potrebno uporabiti  
kvalitativne metode raziskovanja, ki omogočajo uvid v mnenje študentov o predmetu.  
- izpostavljena interdisciplinarnost študija lahko privede do odmika fokusa z discipline  
(sociologija), zato je potrebno skrbeti, da se ta fokus ne izgubi.  
- še naprej je potrebno delati na povezovanju znanstvenega, raziskovalnega, strokovnega  
in pedagoškega dela, ki se odvija preko sodelovanja z zunanjimi deležniki, in študijskega  

programa v celoti.  

- formalno vrednotenje zadovoljstva z anketami ni smiselno pri tako majhnem številu  
študentov, ampak so na doktorskem študiju zaželeni drugačni načini preverjanja zadovoljstva. 

Ne izpolnjuje standardov kakovosti 

Navedite do 10 ugotovljenih primerov neizpolnjevanja standardov kakovosti študijskega 

programa. 

 

Odličnost  

Podeljevanje Gosarevih nagrad najboljšim doktorskim disertacijam 

 

 

Priloge: 

- soglasje članov skupine strokovnjakov k poročilu. 


